

财经



国内钢材市场继续弱势运行 将再度去库存化

据国内钢铁资讯机构报告,国内钢材现货市场继续弱势运行。国内大型钢厂一般不会完全转向现货矿市场采购,由此带来明显的成本压力,后期减产检修的情况或将不得不逐步扩展,整个市场将进入再度“去库存化”的状态。

“蒜你狠” 合肥再次发威

星报讯(记者 郝宗菊) 沉寂了不久的大蒜再次发威,价格一路上扬。记者昨日从周谷堆批发市场获悉,上周该市场大蒜的批发价格是6.5元/500g,月环比涨幅44.4%,周环比涨幅18.2%。

今年4月底,受大蒜供不应求、新旧蒜青黄不接以及游资炒作等影响,蒜头价格一度上涨到历史最高点,每斤批发价达到7元左右。5月中旬之后,随着新蒜大量上市,合肥蒜头价格一路下跌,最低时每斤批发价4.5元。这种情况持续了不到一个月,从6月下旬开始,大蒜批发价又有所反弹,近期反弹幅度较大。

目前,周谷堆市场蒜籽每天成交量在40吨左右,交易平稳。周谷堆发展部李涛表示,大蒜涨价主要原因是由于外调量(主要调往:日本、韩国、马来西亚等地)大幅度增长,直接导致蒜价上涨;同时也由于蒜价上涨趋势明显,农民有惜售现象,目前处于偏高价位。预计,近期蒜价波动空间有限。

上半年合肥旅游 进账112.54亿

星报讯(实习生 胡龙生 记者 董艳芬) 记者昨天从合肥市旅游局获悉,今年上半年该市旅游总接待1212.04万人次,旅游总收入112.54亿元,同比分别增长53.08%和44.75%,主要指标再创历史新高。

据了解,上半年,在“四体会”、徽商大会和世博会的叠加效应下,合肥游客接待量大幅上涨,其中“四体会”期间,各比赛场所接待游客和观众130万人次;上海世博会开园后,合肥相继开通了合肥-太原、合肥-呼和浩特、合肥-兰州、合肥-银川近百架次的系列包机以及合肥-沈阳、合肥-长春、合肥-上海的旅游专列,截至目前,前来合肥游玩或中转的游客达到38万人次。

另外,公路方面,上半年合肥旅客吞吐量4500万人次,同比增长10%;民航方面,今年上半年接待旅游吞吐量181.7万人次,同比增长20.1%;运输架次1.87万架次,同比增长18.9%;合肥-首尔79个国际航班、合肥-台湾29个航班、合肥-香港直航54个航班的开通,对入境游客有明显的拉动作用。

住建部部长姜伟新表示

坚决遏制房价过快上涨

星报综合消息 住房与城乡建设部部长姜伟新近日在哈尔滨出席“2010中国市长论坛”时表示,要坚定不移地继续坚决贯彻落实好国务院《关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》,加快保障性住房建设,做好利用住房公积金贷款支持保障性住房的试点工作。

姜伟新说,各地要按要求开展一次对房地产开发企业经营行为的检查工作,从已经上报的情况和各地抽查的情况来看,绝大部分省市、自治区人民政府和一些城市的政府对这项工作还是重视的,但还有部分省市没有按时间上报国务院。“整顿规范房地产市场秩序不是一次行为就可以解决问题的,要一起共同研究建立房地产市场秩序管理的长效机制。”

截至到7月13日,北京、黑龙江等13

个省、市、自治区已经向国务院上报了检查和处理的情况。姜伟新要求各地抓紧完成检查和上报工作,以便住房和城乡建设部进行汇总并向国务院报告。

关于加快保障性住房建设,姜伟新说,温家宝总理在今年的政府工作报告中提出保障性建设和改造棚户区一共要建设住房580万套。保障性住房,包括廉租房建设、经济适用住房建设,限价房建设,公共租赁住房建设和各类棚户区改造之后的安置房建设,住房和城乡建设部代表保障性住房联系协调小组已经和各个省市签订了协议,大部分省市已经与各地市县签订了任务书,“今年这580万套的任务一定要完成。”

姜伟新说,为了完成580万套保障性住房建设任务,中央已经下达600多亿资

金,有关的政策措施都已经制定并以文件形式下发。他同时透露,国务院批准利用住房公积金贷款支持保障性住房的试点,已经确定了北京28个城市作为试点城市,住房与城乡建设部已经会同财政部、人民银行等制定了具体的试点办法,包括具体的贷款办法。

姜伟新表示,各城市要在保证工程质量的同时加快开工建设保障性住房,可以根据地方实际情况来确定具体数量,也可以侧重在某一个方面,同时按照公开、公平、公正原则做好分配,加强后续管理。

住房与城乡建设部将在8月10号开始,利用两周的时间对各地开工建设情况进行一次全面的督促检查,完成结果不好的要通报批评,完成好的要给予奖励。



云南黄龙玉 遭到暴炒

车夫300元起家 5年成千万富翁

云南龙陵县黄龙玉近几年价格暴涨。几年前几十元钱能买一卡车,现在一公斤就要几万块钱。当地有一车夫用300元钱起家炒黄龙玉,仅仅5年的时间,就成了千万富翁。由于黄龙玉身价暴涨,去年年底,龙陵县成立了黄龙玉公盘交易中心。所谓公盘交易,就是采取公开竞标、拍卖的方式来交易玉料原石。

据了解,黄龙玉原名叫黄蜡石,不过,只有达到玉石级的黄蜡石才称黄龙玉。
星报综合

飞天茅台“领涨”一线白酒

业内人士称,涨价与成本关系不大

星报讯(胡龙生 黄军志 记者 沈娟娟) 近日有消息称,部分城市一线白酒突然涨价。昨日,记者从省城多家经销商处了解到,白酒的淡季依然“热得发烫”,一线白酒价格普遍上涨了7%到20%。

业内人士分析,除了原材料价格上涨,“市场”这根杠杆发挥了极大作用。

市场 一线白酒的确涨了

昨日,记者以顾客身份咨询了省城多家白酒经销商,很多人表示,53度飞天茅台的零售价格出现了不同程度的上扬,现在普遍在790元到858元,“相比之前上涨了100元,涨幅在20%左右。”

不仅是飞天茅台涨价了,五粮液、剑南春等一线白酒零售价格都上涨了50元左右。随后,记者从合肥糖业烟酒有限责任公司了解到,茅台、五粮液的价格近期上

调了7%，“不过,由于售价较高,价格也上涨了百元左右。”

揭秘 涨价与成本关系不大

对于一线白酒的淡季涨价,一位经销商坦言,一方面,粮食价格的上涨,生产商面临生产成本上升的压力。另一方面,一线白酒的原浆严重缺货导致成品酒数量急剧下降,厂家出现了缺货现象。

虽然不少人将淡季白酒价格逆势上扬的原因归结为“成本上涨”,但业内人士分析,粮食和酿造用水占高档酒成本的比例很低,“粮价推高酒价的说法不太客观。”

合肥市酒类流通行业协会秘书长方跃东分析,这次提价更多的是受市场价值规律的影响,让一线白酒的售价“与市场接轨”,更接近于市场上的真实销售价格。

中考撞车了? 不要慌!

怡文中学高中部火热招生中, 超小班建制, 汇聚精锐师资, 保证教学质量, 三年后创高考辉煌!

详询: 0551 - 5371130 5371322 5371323

校址: 合肥市望江西路与西二环交叉口南200米 (和一花园旁)